

**ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΓΟΝΕΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ
ΕΛΛΑΔΑΣ (Α.Σ.Γ.Μ.Ε.)**

Βερανζέρου 22, 6ος όροφος, ΤΚ 104 32, ΤΗΛ : 6971545906
www.asgme.gr gt.asgme@gmail.com

Νοέμβριος 2017

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το Δ.Σ της **Ανώτατης Συνομοσπονδίας Γονέων Μαθητών Ελλάδας (ΑΣΓΜΕ)** σε συνεδρίαση του, αρχές Νοεμβρίου, συζήτησε διεξοδικά την κατάσταση που επικρατεί σήμερα στην Παιδεία, τόσο για τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν τα σχολεία και γενικότερα η εκπαίδευση όσο και την δραστηριότητα των υποκείμενων οργάνων του γονεϊκού κινήματος.

Σε σχέση με την κατάσταση στα σχολεία :

Τα μηνύματα που έρχονται απ' όλες τις γωνιές της Ελλάδας διαψεύδουν κατηγορηματικά την κυβέρνηση για την «κανονικότητα» που επαγγέλλεται. **Παραμένουν τα σοβαρά και οξυμένα προβλήματα** με τα εκπαιδευτικά κενά, τις σοβαρές ελλείψεις εκπαιδευτικών ειδικής αγωγής για τους μαθητές που χρίζουν παράλληλης στήριξης, της υποχρηματοδότησης, των ολοήμερων που δεν λειτουργούν καθόλου ή υπολειτουργούν, της μη δημιουργίας τμημάτων υποδοχής για τα προσφυγόπουλα και όλα τα άλλα που έχουμε επανειλημμένα καταγγείλει αλλά η κυβέρνηση κωφεύει.

Συνάδελφοι γονείς,

Δεν είναι μόνο το γεγονός ότι η κυβέρνηση συνεχίζει την προσπάθεια της να διαστρεβλώνει την κατάσταση και να παρουσιάζει μια εικόνα πλασματική από αυτή την οποία βιώνουμε καθημερινά σαν γονείς στα σχολεία των παιδιών μας αλλά:

- ✓ Με την αντιλαϊκή πολιτική της στην Παιδεία στερεί το δικαίωμα, καθολικά στη μόρφωση. Έχουμε χορτάσει λόγια για “δημόσια παιδεία” ενώ η πραγματικότητα λέει ότι η παιδεία γίνεται εμπόρευμα. Αυτή η κατάσταση δημιουργεί σχολεία και μαθητές πολλών ταχυτήτων. Τελικά τη μόρφωσή των παιδιών μας καθορίζει η τσέπη μας ή η τύχη....
- ✓ Από τη μια επικαλείται συνεχώς ότι «λεφτά δεν υπάρχουν για την Παιδεία» και αφήνει τα σχολεία να υπολειτουργούν και από άλλη δαπανά 2,4 δις. ευρώ για ΝΑΤΟικές ανάγκες
- ✓ Από την μια «πουλά» ανθρωπιά και από την άλλη δεν προχωρά την εκπαιδευτική διαδικασία για τα προσφυγόπουλα. Οι τάξεις υποδοχής που έχει δημιουργήσει ακόμα και σήμερα είναι πολύ λιγότερες από αυτές που απαιτούνται.

Κρατάμε πολύτιμη πείρα και συνεχίζουμε πιο δυναμικά!

Σε πανελλαδική κλίμακα έγιναν Διοικητικά Συμβούλια, Γενικές Συνελεύσεις και συσκέψεις από Συλλόγους Γονέων, Ενώσεις, Ομοσπονδίες και υπήρξαν δεκάδες κινητοποιήσεις σε Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης καθώς επίσης και στο Υπουργείο Παιδείας για τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν τα σχολεία σε όλη την Ελλάδα.

Υπάρχουν χιλιάδες γονείς που αγωνίζονται και αντιστέκονται στην συνεχιζόμενη αντιλαϊκή εκπαιδευτική πολιτική και της σημερινής κυβέρνησης που υιοθετεί και εφαρμόζει τα αντιεκπαιδευτικά μέτρα των μνημονίων, τις κατευθύνσεις του ΟΟΣΑ και τις «βέλτιστες πρακτικές» της Ε.Ε για την Παιδεία.

Ο δρόμος του αγώνα, είναι απαιτητικός, θέλει οργάνωση αλλά είναι ο μόνος που μπορεί να δώσει κατακτήσεις, έστω και μικρές στην αρχή. Υπάρχουν πολλά παραδείγματα από τέτοιες κατακτήσεις σε σχολεία και Ενώσεις.

Συνάδελφοι γονείς,

Όσο εντείνεται η αντιλαϊκή εκπαιδευτική πολιτική και υπάρχουν συλλογικές αντιδράσεις τόσο θα αυξάνει και η επίθεση στο οργανωμένο γονεϊκό κίνημα (δείτε δηλώσεις Υπουργού Παιδείας για την στήριξη των μαθητών που διαδηλώνουν).

Όσο προχωράει η αποκέντρωση, η αυτονομία και η αυτοαξιολόγηση των σχολικών μονάδων τόσο θα προσπαθούν να βάλουν στο περιθώριο τις οργανώσεις γονέων που υπερασπίζονται το δημόσιο χαρακτήρα της εκπαίδευσης και παλεύουν για να λυθούν τα άμεσα και οξυμένα προβλήματα.

Όσο τα προβλήματα στις σχολικές μονάδες αυξάνονται και υπάρχουν σοβαρές ελλείψεις σε όλους τους τομείς της εκπαιδευτικής διαδικασίας τόσο θα επιδιώκουν οι σύλλογοι γονέων να περιοριστούν σε πάρτυ και μπαζάρ και να βάζουν το χέρι στην τσέπη για να πληρώσουν τις ελλείψεις.

Αγαπητοί γονείς, μέλη όλων των Οργανώσεων Γονέων,

Ως ΑΣΓΜΕ έχουμε επεξεργαστεί και αναλύσει τις θέσεις μας για το σχολείο που έχουμε, τι σχολείο θέλουμε και αυτό που ετοιμάζουν. Κάθε μέρα που περνάει επιβεβαιώνονται οι εκτιμήσεις μας για τη στόχευση και της σημερινής κυβέρνησης που δεν είναι άλλη από την περαιτέρω εμπορευματοποίηση της εκπαίδευσης.

Είμαστε αποφασισμένοι να συνεχίσουμε τον πολύμορφο αγώνα μας που πολλές φορές έχει αποτρέψει την εφαρμογή αντιλαϊκών αποφάσεων, έχει αποσπάσει μικρές και μεγάλες κατακτήσεις και έχει φέρει αποτελέσματα που χωρίς την συλλογική προσπάθεια δεν θα είχαμε.

Η Ανώτατη Συνομοσπονδία Γονέων Μαθητών Ελλάδας (ΑΣΓΜΕ) καλεί όλους τους γονείς να συσπειρωθούν στους Συλλόγους Γονέων, να μην κάνουν ούτε βήμα πίσω από τις σύγχρονες ανάγκες τους, να σηκώσουν το ανάστημά τους και να διεκδικήσουν όσα τα παιδιά τους και οι ίδιοι στερούνται.

ΔΥΝΑΜΗ ΜΑΣ Ο ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ!